



36岁姚明如愿登“堂”

成为首位入选NBA名人堂的中国人

星报综合消息 北京时间3月31日，美国多家媒体报道，火箭队名宿姚明入选2016年NBA名人堂。姚明缔造历史，他将成为首位入选名人堂的中国人！

据悉，在4月4日于休斯敦进行的美国NCAA(美国大学体育协会)篮球最终四强赛上，2016年篮球名人堂的名单将正式公布。而名人堂仪式将于9月10日

在斯普林菲尔德进行。

现年36岁的姚明是NBA历史上最具影响力的国际球员之一，他帮助联盟开拓了中国乃至亚洲市场。

2002年姚明以首位外籍状元的身分进入NBA。姚明在NBA一共征战了8个赛季，其中8次入选全明星，还有2次(2007和2009年)入选最佳阵容二阵，3次(2004年、2006年和2008年)入选三阵。受困伤病，2011年7月，姚明正式宣布退役。

整个NBA生涯，姚明一共打了486场常规赛，其中476场首发，场均出场32.5分钟交出19.0分9.2篮板1.9盖帽

1.6助攻的数据，投篮命中率是52.4%。

退役之后，姚明致力于发展中国篮球，现在的身份是CBA上海男篮投资人。除此之外，姚明还定期举办姚基金慈善赛，是NBA在中国的宣传大使。

在得知该消息后，姚明也在第一时间接受了媒体采访。“你想想看，我的名字能够和奥尼尔、穆托姆博、奥拉朱旺、德雷克斯勒、J博士和摩西·马龙这些球员在一起。因此，我很难用语言描述自己有多么的幸运……当然，遗憾的是，我没有得过总冠军，所以名人堂就是我所得到最重要的荣誉了。”姚明激动地表示。

“坦白说，能进入NBA，并最终进入名人堂，这些都不是我最初的梦想，我的梦想就是打篮球，但很幸运，在这之后，我的生涯中收获了许多荣誉……我可以生活在休斯顿，可以为火箭打球，可以得到名人堂的垂青，这一切都让我充满感激。”

“而如今，我的篮球梦想仍在继续，并且不会停止。”姚明继续说道。

对于大姚入选名人堂，美国各大媒体也都给予了相当高的关注，其中正面的评价也占了绝大多数。现任NBA总裁萧华更是在之前明确表示，姚明的加入让整个NBA达到了一个全新的高度。



国民女神柳岩挑大梁的年代情感大戏《两个女人的战争》正在电视荧屏热播。剧中，柳岩从17岁花季少女演绎到花甲重病母亲，跨度之大，十分考验演技。剧中的角色为爱拼尽所有，现实生活中，柳岩则大方地分享了自己的爱情观，坦言自己在爱情中“喜欢虐另一半”。

记者 吴笑文

新作哭戏体力消耗堪比拍打戏

柳岩：生活要尊重内心选择

哭戏太多哭掉睫毛

在《两个女人的战争》中柳岩的哭戏颇多，可以说是其表演生涯落泪最多的一次。有的时候，每天都要哭上几场，几天下来，眼睛肿得好像核桃一样，需要每日回到房间用水袋冰敷，才能继续第二天的拍摄，柳岩坦言拍哭戏的确不容易：“女人的战争其实就是‘眼泪的战争’，哭戏多到我要让化妆师多准备几份假睫毛，有时候会哭到粘不上，而且哭到整个妆全花了。”

柳岩自曝自己有干眼症：“因为我有干眼症，可能是因为以前化妆，每天录影长达十几个小时，就因为以前发炎过吧，然后又没有及时处理，里面的泪腺都粘连了，所以我生活中很难哭。我就说为什么每次我哭之前都要润一下眼睛，因为我要滴两滴，眼睛润湿了，我才哭的出来。”

拍多了哭戏，似乎对本身的情绪也有了影响，投入感情的她常常一时无法抽离角色，导演已经喊CUT，仍然崩溃痛哭不能自己。柳岩说，一个月下来，体力消耗堪比威亚拍打戏。

面对爱情不逃避

柳岩饰演的赵欣梅在剧中为爱拼尽所有，在接受采访时她很大方地分享了自己的爱情观，坦言自己在爱情中“喜欢虐另一半”：“我永远不会主动追男生，可是我会想办法让你注意到我，然后自己陷入到爱里面，其实人家不见得知道，但是如果对方是刚好爱你的，这就是一个很高的恋爱技巧；可是如果对方根本就不懂，也不接受你的爱，那你就是极蠢的女人了。我跟恋人的相处方式不是那种撒娇的，我觉得我会虐对方，明明可以顺着讲好听的话，我偏偏会讲得比较刺耳，但是我总觉得，如果对方懂你，就是这个人愿意被虐，也知道我虐他是一种爱的表达，那我们俩就是绝配。”

谈到现在的生活，柳岩觉得不要固化思维地按着长辈的想法去按部就班地生活，很多事情还是要尊重内心的选择：“我向往我的闺蜜她们(结婚生子)的生活，她们也会羡慕我的生活。(婚姻)就是一个围城嘛，所谓的成熟的做法其实就是你尊重自己的内心选择。”

全国青年跳水赛 安徽收获两铜

星报讯(记者 江锐) 经过8天的激烈角逐，2016年全国青年跳水冠军赛近日在重庆市举行。安徽共14名运动员参赛，共8名运动员达标。其中，老将王自豪、王鹏取得男子双人三米板第三名；黄睿在男子全能中取得第三名，并在男子十米台项目中取得第七名。小将韩忠良、方文杰在男子双人十米台项目虽然取得了达标资格，但由于年龄太小，因而取消了达标资格。

据悉，安徽队参加比赛的首要目标是多达标，并通过比赛检验训练水平，其次是观察了解合作的广东籍运动员的比赛能力。

安徽将组队 角逐电竞联盟杯

星报讯(葛璐 记者 江锐) 3月30日，2016电子竞技联盟杯暨江苏省电子竞技联赛在南京启动。安徽电子竞技协会也将举行选拔赛，根据比赛成绩组建代表队参赛。

据了解，电子竞技联盟杯赛是由江苏、浙江、安徽三省电子竞技协会在2015年共同创办的一项国家级区域性电子竞技综合赛事。今年是第二届，本届比赛暂设英雄联盟、FIFAonline3、炉石传说三个比赛项目。预计各地将在数万多名报名者中进行数千场的选拔赛，各级获胜的选手将共同分享近100万元的奖金。

历代名家书画 巡展进高校

星报讯(江利平) 3月29日，合肥·久留米美术馆收藏陈列历代名家书画(复制品)进高校巡展在安徽新闻出版职业技术学院举办第二站活动。

据悉，举办活动是为了充分发挥美术馆公共教育、文化推广的功能和作用，充分利用美术馆的典藏资源，积极构建美术馆服务高校师生的主题性文化平台，让高校广大青年学生不出校园能够面对面、零距离地直接感受祖国优秀传统文化魅力，接受高雅艺术熏陶，提高当代大学生的人文素养。此后，活动还将到合肥师范学院等高校举行。

《送你一朵玫瑰花》昨晚惊艳庐州

星报讯(记者 吴笑文) 昨晚，安徽大剧院座无虚席，来自各年龄段的观中观众在这里欣赏到了一台别具风情的浪漫音乐会《送你一朵玫瑰花》。整台音乐会不管是器乐合奏还是独奏，都精彩连连，掌声不断。这也是第二季合肥市精品艺术文化惠民展演活动为合肥市民送上的一道清新、高雅的文化大餐。

晚7点40分，剧场内流光溢彩。

晚会在器乐合奏《玫瑰玫瑰我爱你》中拉开帷幕。这是一台少数民族乐器和现代音乐的对话，音乐家们以民族与现代相结合的演奏形式，用冬不拉、马头琴等民族乐器演奏了《夜来香》、《小苹果》、《我心依旧》、《暮光之城》等脍炙人口的中外爱情乐曲。这台音乐会一改传统音乐会演出方式，所有乐手都穿自己最心仪的衣服，音乐家们对少数民族乐器的演奏进行

了多种方式的探索。动听的音乐、独特的表达方式、美丽的爱情，使得这台音乐会就像是一个音乐的Party。

据悉，第二季合肥市精品艺术文化惠民展演活动的其他场次将继续实施惠民票价，每场演出的票价定为50元、30元、20元三种，同时推出买二赠一套票优惠活动，真正做到了让利于民、文化惠民。